

■ Уже давно праздничные дни депутатов ПС мало чем отличаются от рабочих. Вот лишь некоторые примеры.

МУЖЕСТВЕННЫЕ БЕРЕГИНИ ОТЧИЗНЫ

ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ

■ Председатель Комиссии Парламентского Собрани­я по науке и образованию Ольга Германова про­должает помогать своей родной Курской области.

- Вместе с командой привезли помощь нашим ребятам в Октябрьский район.

Девчата из гуманитарной организации «Чемоданы добра фронту 46» сообщили, что сейчас на передовой есть большая потребность в теплых одеялах и подушках. Добавили к этому разборные кровати и витамины - несколько ящиков мандаринов.

Привезли утром, а уже к обеду груз поступил по назначению.

Когда мужчины воюют, тыл держат женщины, на которых еще семья и работа.

Наши русские женщины как в Великую Отечественную, так и сегодня остаются тихими и мужественными берегинями Отчизны.

Низкий поклон и огромное человеческое спасибо всем, кто среди ежедневных забот находит время, чтобы потрудиться для фронта.

Враг будет разбит! Победа будет за нами!



Гуманитарная помощь - это тоже оружие, приближающее нас к цели.

ДОСТОИН ЗВАНИЯ ГЕРОЯ

■ Председатель Комиссии Парламентского Собрани­я по труду и социальной политике Елена Афанасьева напомнила о ножевой схватке якута Андрея Григорьева с украинским солдатом, в которой наш воин победил.

- За этим боем с помощью беспилотников наблюдали враги и сразу же вы­слали группу для того, чтобы уничтожить нашего бойца. Однако Андрей, уничтожив одного врага и тяжело ранив другого, смог от них уйти. После этого, во время возвращения в свое подразделение, он уничтожил минометный расчет противника.

Укронацисты охотились за Андреем пять суток, но так и не смогли его найти.

Получив за это время четырнадцать осколочных ранений, три ножевых и тяжелую контузию, Андрей на шестой день вышел на наши позиции.

Своими поступками воин показал всю силу русского несгибаемого характера, всю силу настоящего русского духа. Андрей, рассказывая, через что ему пришлось пройти, признал, что было очень страшно. Но храбрость - это и есть умение преодолеть свой страх, переступить через нерешительность и сомнения для достижения поставленных целей, а в данном случае его целью была победа над врагом.

Считаю, что за проявленное мужество и героизм, связанные с выполнением боевой задачи, Андрей Григорьев достоин высшей награды - Героя Российской Федерации.

Уверена, что Министерство обороны Российской Федерации по достоинству оценит подвиг нашего русского воина!



БЕСЕДА СО СТУДЕНТАМИ

■ Заместитель председателя Комиссии Парламентского Собрани­я по молодежной политике, спорту и туризму Сергей Клишевич - о важной встрече.

- В Институте бизнеса БГУ в рамках парламентского проекта «Молодежь для Беларуси!» встретился со студентами и преподавателями. Обсудили электоральную кампанию, политику президента и жизненно необходимую ее поддержки в условиях геополитического шторма. Не обошлось без негативных примеров того, что бывает, если общество безразлично относится к общественно-политической жизни своей страны: последствия могут быть жуткими для всех без исключения.



БЕЗ ПЕРЕТЯГИВАНИЯ ОДЕЯЛА

■ Член Комиссии Парламентского Собрани­я по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками Владимир Джабаров продолжил анализ деятельности Беларуси на мировом поле.

- Среди приоритетов белорусского председательства в ЕАЭС в международной сфере - развитие отношений с ШОС, БРИКС и АСЕАН.

Перечисленные форматы свободны от западного участия. То есть никто не будет тянуть одеяло на себя и пытаться все разрушить, как это происходит в той же «большой двадцатке». Это означает больше возможностей для выработки единых решений.

Думаю, работа в рамках ЕАЭС даст



свой эффект в деле укрепления связей со странами глобального Юга.

Далее Владимир Джабаров обратил внимание на Индонезию:

- Наступивший год начинается с хороших новостей. Фактический лидер Ассоциации государств Юго-Восточной Азии (АСЕАН) Индонезия стала полноправным участником БРИКС.

В международных отношениях Джаркарта опирается на принцип «свободной и активной» внешней политики. Это отражено в индонезийской Конституции и соответствует духу БРИКС.

Напомню, в 2022 году бывший президент Джоко Видодо вызвал крайнее недовольство Запада, объявив об участии нашего президента в саммите «большой двадцатки» в Индонезии.

Россия же всячески содействовала присоединению к БРИКС одной из крупнейших экономик Юго-Восточной Азии и самого крупного мусульманского государства в мире. Добро пожаловать!

УЗНАТЬ НУЖДЫ ДОНБАССА

■ Член Комиссии Парламентского Собрани­я по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками Леонид Слуцкий посетил зону СВО.

- В Донбассе нужно бывать лично как можно чаще. Только так можно понять реальные потребности местных жителей, бойцов. В новых регионах сегодня куется Победа в СВО, и вся наша работа была, есть и будет подчинена достижению этой цели.

В Донецке поздравили с Новым годом и Рождеством пациентов Республиканского центра травматологии, ортопедии и нейрохирургии. Порадовали детей подарками, вниманием. Для палат, где проходят лечение бойцы СВО,



привезли несколько телевизоров, чтобы поднять ребятам настроение. Давно уже поддерживаем это уникальное лечебное учреждение. Высочайшие профессионалы-медики спасли не одну тысячу жизней.

Передали очередную партию гуманитарной помощи на фронт. Привезли все, что просили бойцы, - от термобелья, зимних ботинок и пауэрбанков до дизельных пушек, генераторов и средств противодействия вражеским беспилотникам. Мы на связи со многими подразделениями.

Помогают формировать гумгрузы и военкоры. Друзья и партнеры по проведению нашей Школы молодого воен-

кора недавно пострадали от атаки беспилотника на трассе Донецк - Горловка. Журналисты на передовой в опасности, украинская хунта открыто охотится за ними. Будем

добиваться установления выплат для военкоров в случае их ранений или гибели.

Военкоры рассказали о существующих проблемах, которые требуют внимания ЛДПР. Будем помогать священнослужителям, продолжающим проводить богослужения под регулярными обстрелами ВСУ. Сохранение православных традиций сегодня особенно важно. Включимся в работу по признанию боевых наград добровольцев ЛНР и ДНР. Бойцы сражались за право говорить по-русски восемь лет, они достойны наград.

Завершили поездку участием в рождественской службе в Преображенском кафедральном соборе вместе с первым заместителем руководителя Администрации Президента Сергеем Кириенко и главой Донецкой Народной Республики Денисом Пушилиным.

Продолжаем свою работу во имя неминувшей Победы.

НЕЗАЛЕЖНАЯ ДОЛЖНА ОТВЕЧАТЬ ЗА КРОВЬ

■ Член Комиссии Парламентского Собрани­я по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками, кандидат в Президенты Беларуси Олег Гайдукевич затронул тему судьбы южного соседа.

- Беларусь сделала все, чтобы на Украине был мир. Это мы отстаивали Минские соглашения, на которые Запад и украинские власти наплевали, развязав гражданскую войну.

Белорусский народ всегда помогал украинцам, а наш президент стремился к мирным и добрососедским отношениям. В будущем отношения между народами восстановятся, но нынешняя власть Украины должна будет отвечать перед своим народом за кровь и разрушения.



Подготовил Олег ЗИНЧЕНКО.